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Προς: ∆ιδασκόµενους, ∆ιδάσκοντες και Εργαζόµενους του Τµήµατος ∆ιατροφής και ∆ιαιτολογίας ΤΕΙ Κρήτης 
 

Σύσταση/Προειδοποίηση Προέδρου Τµήµατος 
 

Αγαπητοί φοιτητές ή συνάδελφοι, 
Με βάση τον N. 4009/2011 «∆οµή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των 
ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων.» (ΦΕΚ Α' 195/06-09-2011) και σύµφωνα µε τις τροποποιήσεις των νόµων: 
Ν. 4025/2011 «Ανασυγκρότηση Φορέων Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Κέντρα Αποκατάστασης, Αναδιάρθρωση 
Ε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 228/02-11-2011) - Ν. 4076/2012 «Ρυθµίσεις θεµάτων Ανωτάτων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 159/10-08-2012), ο Πρόεδρος (ή Προϊστάµενος) του 
Τµήµατος έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες: 
α). Συγκαλεί τη συνέλευση, καταρτίζει την ηµερήσια διάταξη, ορίζει ως εισηγητή των θεµάτων µέλος της 
συνέλευσης, προεδρεύει των εργασιών της και εισηγείται τα θέµατα για τα οποία δεν έχει οριστεί ως εισηγητής 
άλλο µέλος της συνέλευσης, β). Μεριµνά για την εφαρµογή του προγράµµατος σπουδών, των εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων και του θεµάτων/προβλέψεων του Εσωτερικού Κανονισµού, γ). Συγκροτεί επιτροπές για τη 
µελέτη ή διεκπεραίωση συγκεκριµένων θεµάτων της αρµοδιότητας του Τµήµατος, δ). ∆ιαβιβάζει στην Κοσµητεία 
τις απόψεις της γενικής συνέλευσης του Τµήµατος κ.λπ. 
 

Παρατηρήθηκε το φαινόµενο, σε σχέση µε την ασφάλεια των φοιτητών, αυτοί να προβαίνουν σε "ωτοστόπ" 
ακριβώς απέναντι από την είσοδο του κτιρίου του Τµήµατος και µε κατεύθυνση προς Σητεία. ∆ιευκρινίζω τα εξής: 
1). Η αναµονή των φοιτητών στην άκρη του δρόµου, σε σηµείο µε ανύπαρκτο ρείθρο (ή πεζοδρόµιο) και 
χωρίς οποιαδήποτε προειδοποιητική σήµανση, δηµιουργεί κίνδυνο παράσυρσης τους από διερχόµενο όχηµα, 
όχηµα που προσπερνάει ή ακόµα και από όχηµα που ανταποκρίνεται στο αίτηµα "ωτοστόπ". 
2). Ο συγκεκριµένος δρόµος εκτός από πεζοδρόµιο δεν διαθέτει ούτε Λωρίδα Έκτακτης Ανάγκης (ΛΕΑ), 
λόγω στενότητας. Η έλλειψη της ΛΕΑ δηµιουργεί κίνδυνο ατυχήµατος, λόγω της προσωρινής στάσης 
οχηµάτων, που ανταποκρίνονται στο αίτηµα "ωτοστόπ", ουσιαστικά επάνω στο δρόµο. Οχήµατα που 
ακολουθούν κινδυνεύουν να επιπέσουν στο προσωρινά σταθµευµένο όχηµα ή/και στους φοιτητές. 
3). Με το παρόν έγγραφο, καλώ τους φοιτητές να µην κάνουν "ωτοστόπ", ούτε να περπατούν ή να 
ποδηλατούν προς τη Σητεία (δεν διατίθεται πεζοδρόµιο ή ποδηλατόδροµος µεταξύ Τµήµατος και πόλεως), 
αλλά να χρησιµοποιούν τα προγραµµατισµένα δροµολόγια ΚΤΕΛ. Πέραν του κυλικείου, διατίθεται και η 
βιβλιοθήκη για να χρησιµοποιήσει ο φοιτητής το χρόνο του, όσο περιµένει το λεωφορείο. Η µη συµµόρφωση 
στο παρόν θα επισύρει πειθαρχικές ή και ποινικές διώξεις (σε περίπτωση ατυχήµατος). 
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